



泰王国驻广州总领事馆农业处
最后，本处再次声明：泰国水产经过严格的筛选与加工生产，请广大中国消费者相信

泰国水产是真正安全的放心食品。

量体系和工厂产品符合国际标准。

泰国渔业局按照良好生产规范（GMP）和危害分析关键控制点（HACCP）体系，对整个供应链，包括从原材料、加工厂到包装的产品质量与安全进行严格控制，以确保工厂的质

2. 食品安全

1.4 不定期与定期地在工厂内使用消毒剂喷洒消毒。

持1-2米的社交距离等自我预防措施；

1.3 提高人们对环境中疾病的认识，做好佩戴口罩和手套、常洗手、人与人之间保持

清洁的洗手液，并确保所有员工严格遵守规定；

1.2 在工厂的生产车间区、食堂、服务区及厂内其他区域实施社交距离规定，为员工提供全

1.1 对员工进入工厂进行体温检测并且执行公共卫生部门因应对新冠病毒而制定的方案；

工厂或加工厂遵守公共卫生部门关于预防和遏制新冠病毒传播的规定；

1. 工厂管理

注，并迅速对水产品开展相关防疫工作。渔业局对水产品生产做了如下举措：

泰国渔业局作为泰国水产安全监管部门，从疫情爆发之初就时刻保持对疫情的紧密关

渔业局管理方面：

体对预防新冠病毒进行广泛宣传。

2. 通过关闭风险区域、禁止聚会、暂停工作时间、人与人之间保持1米以上距离、进入设

1. 入境泰国的旅客必须在政府指定隔离设施内进行14天的检疫隔离；

泰国公共卫生部采取监测、预防和控制等强制性措施防止新冠病毒传播；

卫生管理方面：

来势汹汹，因此在泰国第一例新冠病毒病例出现之初，泰国政府就做出了如下举措：

例（境外输入），累计确诊3227例，累计出院病例3091例，死亡病例58例。由于新冠病毒

截止于2020年7月14日，泰国境内累计50天未发现新增病例。泰国现有确诊病例78

处特此作出如下声明：

由于近期中国消费者对于进口水产品的安全问题十分担忧，泰王国驻广州总领事馆农业

泰国水产新防疫措施

